

DIVADLO ŠKOLÁM

 ve třídě / tělocvičně / aule
NABÍDKA PRO STŘEDNÍ ŠKOLY

ŽIVÉ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Vybrané divadelní představení s následnou tvůrčí dílnou přímo ve vaší třídě, tělocvičně či aule. Společným živým zážitkem vám pomůžeme nastartovat skupinovou dynamiku a usnadníme tak třídě návrat do studijního procesu. Osvědčený princip divadelního představení a navazujícího workshopu s lektorem je jedinečnou příležitostí po dlouhé odmlce sdílet své pocity a postřehy s ostatními v kolektivu.

Představení s tvůrčí dílnou trvá cca 90 minut. Součástí celého bloku je startér – lektorský úvod, samotné představení, tvůrčí dílna po představení, metodické a pracovní listy.

- **Jak se dělá divadlo** (Kolektiv D21) / 1. – 4. ročník SŠ / 45-60 minut / 3 herci, 1 lektor / cena: 75Kč/student
- **Kapesní povídky** (K. Čapek) / 1. – 4. ročník SŠ / 60 minut / 3 herci + technik / cena: 75Kč/student
- **1984** (G. Orwell) / 1. – 4. ročník SŠ / 85 minut / 6 herců + technik, 1 lektor/ cena: 85Kč/student

Cena následné tvůrčí dílny je 50Kč/žák. Lze objednat i bez tvůrčí dílny.



DOSTAVENÍČKO S POSTAVOU / 1 lektor a 1 herec / 45 minut

Kdy naposledy jste byli na dostaveníčku? A co teprve dostaveníčko s živou jevištní postavou? Co si myslí postavy z našich oblíbených inscenací? Jak přemýšlí? Proč tak či onak uvažují? K jakým činům se uchylují? Jsou si vědomi všech následků? To vše se můžete se svými žáky / studenty dozvědět, pokud si domluvíte divadelní rendez-vous s jedním z našich herců převtěleným do známé dramatické postavy. Je libo Otce Ubu, Karla Kopfrkingla, Johanku z Arku, Winstona Smithe, Sládku z Havlovy Audience či Mloka?

Zábavný 45 minutový program pod vedením divadelního lektora a jednoho herce převtěleného do známé dramatické postavy. To vše s využitím dramaticko-výchovných metod: herec v roli, horké křeslo, evokace tématu a následná reflexe společného zážitku. / Cena: 2000Kč / uvedení



DIVADLO DO UŠÍ / 1 lektor / 45 minut / cena: 1500Kč/uvedení

Zda a jak vaši studenti umí poslouchat, víte lépe než kdokoli jiný. My můžeme zprostředkovat poslech rozhlasový. My můžeme zprostředkovat poslech rozhlasový, který je uměleckou disciplínou velmi zajímavou. Rozvíjí fantazii, zklidňuje mysl a ducha a studentům nastartuje sluchovody tak, že budou poslouchat jedna báseň.

Lektor uvede žáky do tématu evokačními technikami, poté následuje samotný poslech a v dalších 30 minutách studenti ve skupinách reflektují a sdílejí společný audio zážitek.

- **Kapesní povídky K. Čapka aneb Ukradený Čapek je zločin** / 1. – 4. ročník SŠ / 30 minut
Zločin v chalupě a Ukradený spis č. 139/7 odd. C v zábavném audio zpracování tří hereček Divadla D21 a předmluvou předního čapkologa Hasana Zahiroviće.
- **Zemský ráj to naslechl** / 1. – 4. ročník SŠ / 20 minut
Rozhlasový speciál k inscenaci *Emil čili O Háchovi* popisující cestu prezidenta Emila Háchy v roce 1939 do Berlína a jeho následnou audienci u říšského kancléře.

ZÁZNAM DIVADELNÍHO PŘEDSTAVENÍ / 1 lektor / 90 - 120 minut / cena: 2000Kč/uvedení

Inscenace jako filmový zážitek. Lektor přímo ve vaší třídě pustí záznam vámi vybraného divadelního představení, po kterém bude následovat tvůrčí dílna ušitá na míru konkrétní inscenaci. Studenti se tak budou moci společně zamýšlet nad tématy: hrdinství, demokracie nebo city a jejich místo v naší společnosti.

- **Utrpení mladého Werthera** (J. W. Goethe) / 1. – 4. ročník SŠ / 75 minut
- **Audience** (V. Havel) / 1. – 4. ročník SŠ / 60 minut
- **Kryl** (J. Ondra) / 1. – 4. ročník SŠ / 65 minut